



Kérjük válaszában hivatkozzon iktatószámunkra!

Szám: 127-1/4/2013./I. **Tárgy:** Opel Szentgotthárd Kft. 320-3/1/2011.I.
Jogi ea.: dr. Harkay Katalin számú környezetvédelmi engedélyének
Műsz. ea.: Törkenczi Arnold módosítása

H A T Á R O Z A T

Az Opel Szentgotthárd Kft. (9970 Szentgotthárd, Füzesi u. 15.) kérelmére, a Szentgotthárd, Füzesi u. 15. szám alatti telephelyen tervezett tevékenységre a **320-3/1/2011.I. számú határozattal kiadott, a 320-3/7/2011. számú határozattal módosított környezetvédelmi engedélyt** az alábbiak szerint

m ó d o s í t o m .

Környezetvédelmi engedélyes: OPEL Szentgotthárd Kft. 9970 Szentgotthárd, Füzesi u. 15.

KÜJ száma: 100170634

I.

A határozat rendelkező része I. „Az engedélyezett tevékenység, illetve létesítmény, a környezetvédelmi engedélyt megalapozó jellemzők” fejezete az alábbiak szerint kiegészül, illetve módosul.

A gyár a H-11, H-12, H-14, H-16, H-17, H-18, H-21 jelű épületrészekből áll. 2012-ben elkészült az új H-18 jelű üzemsarnok, melyben megkezdték az új motorcsalád gyártását. A H-18 jelű csarnok területe jelenleg 36.000 m², ami a tervezett 1.600 m²-es alapterület növekedést követően 37.600 m²-re változik. A bővítés mértéke kisebb, mint 5 %.

A bővítés a jelenlegi telekhatáron belül történik.

A beruházás tervezett időtartamai:

- alapépítés időtartama: 1 hónap
- épületszerkezet építés időtartama: 2 hónap
- gépszerelés időtartama: 3 hónap.

A tervezett bővítés a hengerfejgyártást érinti. A gyártósort előreláthatólag a következő egységek alkotják:

- felrakás
- adapter adagolás
- adapter szerelés/leszerelés

- mosógépek
- CNC-központok
- CNC-központok szállítópályái
- tömítettség vizsgáló és összeépítő egységek
- automatikus rakodó berendezés
- mérőgépek
- gépsorok szállítópályái

*A határozat rendelkező része **I. fejezet Az építés környezeti hatásai alfejezete** az alábbiakkal kiegészül.*

Levegőtisztaság-védelem

A tervezett bővítés az alaphatározatban rögzítettekhez képest minimális, napi 1-2 tehergépjármű forduló többletforgalmat jelent. A szállítással érintett 7459 jelű út (legkisebb keresztmetszetű beszállítási útvonal) teljes forgalmához viszonyítva a napi növekedés terhelő hatása a levegőminőségre elhanyagolható mértékű. A számítások alapján a változás mértéke 1% alatti.

A telephelyen belül dolgozó munkagépek, szállítójárművek légszennyező anyag kibocsátásának hatásterülete 81 méter, nem terjed túl a gyár jelenlegi telephelyén.

Zajvédelem- és rezgésvédelem

Az építkezés tervezett időtartama 6 hónap. A beruházás során az építkezés első három hónapja alatt összesen 325 nyerges szerelvény érkezése várható, ami naponta öt fordulót jelent. Ez nem jelent érzékelhető változást, a jelenlegi és az építési forgalom zajszintje gyakorlatilag azonos.

A bővítési munkák során a zajkeltés hatásterülete a munkaterülettől számított 53 méter, a telephely határait nem lépi túl.

*A határozat rendelkező része **I. fejezet A tevékenység környezeti hatásai alfejezete** az alábbiak szerint kiegészül, illetve módosul.*

Levegőtisztaság-védelem

Üzemelés során – a bővítést követően - ásványolaj és füstgáz komponensek kibocsátás növekedésével kell számolni.

A légszennyezés várható legnagyobb hatásterülete a technológiából és a fűtésből eredően 52 méter, a telephely határain belül marad.

Új légszennyező pontforrásokat nem alakítanak ki, továbbá országhatáron átterjedő szennyezéssel továbbra sem kell számolni.

Zajvédelem

A bővítés után a gyárat megközelítő útvonalon az üzemeléshez kapcsolódó szállítás zajvédelmi hatásterülete a közút tengelyétől mért 9,5 m távolság, lakott területeket nem érint.

Az üzemelés hatásterülete a tervezett toldaléképület 10 m-es körzetében alakul ki, lakott területet nem érint.

Hulladékgazdálkodás

A bővítéssel a telephelyen keletkező hulladékok fajtája nem változik, csak azok mennyiségi növekedése várható. A hulladékok telephelyen történő szelektív gyűjtéséről jelenleg, és a bővítést követően is gondoskodnak, a hulladékok engedéllyel rendelkező hulladékkezelőknek történő rendszeres átadása megoldott, ahogy a kivitelezés során keletkező hulladékok esetében is.

Az új csarnokrészben is biztosított a hulladékok keletkezési helyén történő gyűjtése, ahonnan a gyűjtőedényzet megtelte után a hulladékokat a központi veszélyes, illetve nem veszélyes hulladék gyűjtőhelyre viszik az átvevőnek történő átadásig.

Táj- és természetvédelem

A létesítmény Szentgotthárd várostól északra, külterületen, ipari övezetben helyezkedik el. Keletről kapcsolódik az Őrségi Nemzeti Park országos jelentőségű védett természeti területeihez, illetve Natura 2000 besorolású területekhez, a HUON 20018 Őrség Kiemelt Jelentőségű Természetvédelmi Területhez, amely egyben Különleges Madárvédelmi Terület (HUON 10001) is. A vizsgált területtől kb. 300 m-re délre a Rába-folyó, északra megközelítőleg 950 m-re pedig a Lahn-patak folyik. A tervezett bővítés nem jelent változást a tájképi adottságokban.

II.

A módosítás a 320-3/7/2011. számon módosított 320-3/1/2011./I. számú alaphatározat egyéb rendelkezéseit nem érinti.

III.

A környezetvédelmi engedély módosítási eljárás 900.000,- Ft összegű igazgatási szolgáltatási díja, illetve a közegészségügyi szakhatósági közreműködés 29.700,- Ft összegű igazgatási szolgáltatási díja az engedélyes részéről átutalásra került.

IV.

Határozatom ellen a kézbesítéstől – hirdetmény útján értesítettek esetében a felügyelőség hirdetőtábláján 15 napra kifüggesztett hirdetmény levételét követő naptól – számított 15 napon belül az Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Főfelügyelőséghez (Budapest) címzett, de hatóságomnál két példányban benyújtható fellebbezésnek van helye.

A jogorvoslati eljárás díja az alapeljárás díjtételének 50 %-a, azaz 450.000,- Ft, természetes személyek és társadalmi szervezetek esetében az alapeljárás díjtételének 1 %-a, azaz 9.000,- Ft.

A jogorvoslati eljárás igazgatási szolgáltatási díját a Magyar Államkincstárnál vezetett 10047004-01711947-00000000 számú előirányzat-felhasználási számlára kell átutalási megbízással teljesíteni vagy készpénz-átutalási megbízással (csekk) postai úton befizetni. A díj megfizetését igazoló befizetési bizonylatot vagy annak másolatát a jogorvoslati kérelem előterjesztéséhez mellékelni kell.

I n d o k o l á s

Az Opel Szentgotthárd Kft. (9970 Szentgotthárd, Füzesi u. 15.) – továbbiakban Kft. – a Szentgotthárd, Füzesi u. 15. szám alatti telephelyén tervezett tevékenységéhez a 320-3/1/2011./I. számú határozattal kapott környezetvédelmi engedélyt.

Ezen engedély az engedélyes nevében bekövetkezett változás miatt a 320-3/7/2011. számú határozattal módosításra került.

A Kft. a Szentgotthárd Füzesi u. 15. szám alatti telephelyén a H-18 jelű üzemcsarnok 1.600 m²-rel történő bővítését tervezi, ezért benyújtotta hatóságunkhoz a módosított 320-3/1/2011./I. számú környezetvédelmi engedély módosítására irányuló kérelmet és dokumentációt, elbírálás céljából.

A módosítási kérelemben foglaltak felülvizsgálata során felügyelőségem szakértői véleménye, a közreműködő szakhatóságok állásfoglalásai figyelembevételével az alábbiakat állapítottam meg.

Levegőtisztaság-védelem

A tervezett bővítés a korábban engedélyezett kapacitáshoz képest 5%-nál kisebb. Az építés időtartama – a gépszerelés időtartamát is beleértve – 6 hónap. Az építkezés és üzemelés során a lakott területeknél nem várható határérték túllépés, a légszennyezés hatásterülete lakott területeket nem érint, a telephely telekhatárán belül marad.

Országhatáron átterjedő szennyezés a számítások alapján nem várható.

Zajvédelem

A tervezett bővítés következtében a lakott területeknél nem várható határérték túllépés. A tevékenység zajvédelmi szempontú hatásterülete lakott területeket sem az építkezés, sem az üzemelés során nem érint.

Táj- és természetvédelem

A rendelkezésemre álló adatok alapján megállapítást nyert, hogy az ipari tevékenységgel érintett terület – **Szentgotthárd 0229/16, 0229/17, 0229/19, 0278, 0279/2 és 0279/3** hrsz-ú „kivett ipartelep” művelési ágú külterületi ingatlanok nem állnak helyi, országos védettség vagy európai közösségi jelentőségű természetvédelmi oltalom alatt. A meglévő motorgyártó üzem

területén természet-közeli állapotok nincsenek, védett fajok, természet-közeli élőhelyek előfordulása nem tapasztalható.

Az ipari komplexum keletről határos az Őrségi Nemzeti Park országos jelentőségű védett természeti területeivel, amelyek Natura 2000 besorolású területek is, továbbá a Rába folyó a Ramsari egyezmény hatálya alá is esik gazdag madárvilága miatt.

A Rába folyó, a Lahn-patak - mint élő vízfolyások és a partjuk, a gyepterületek, a zátonyok bokorfűzesei, az árterületek keményfaligetei és kaszálórétjei értékes élőhelynek tekinthetők, ahol olyan védett fajok is találhatóak, mint tavaszi tőzike *Leucojum vernalis*, nyugati csillagvirág *Scilla drunensis*, fiókás tyúktaréj *Gagea spathacea*, sulyom *Trapa natans* és gyökerező erdei káka *Scirpus radicans*. Ökológiai szempontból különösen kiemelt jelentőségűek a Rába-holtágak. A növényfajok mellett a terület kérész- és szitakötő-, hal- és madárfajokban való gazdagsága is jelentős.

A tervezett bővítés a meglévő telephelyen belül a H-18-as üzemcsarnok területének 4 db 20,0x20,0 raszter méretű egységgel, azaz közel 1600 m²-rel történő növelése a hatásviselő környezetben élőhelyeket nem szünteti meg, védett vagy jelölő fajok populációját nem veszélyezteti, illetve a környezet terhelésének növekedését nem okozza.

A hengerfej-gyártó csarnok tervezett bővítése a technológiai fegyelem betartásával nem változtatja meg a jelenlegi állapotokat jelentős mértékben, a természeti környezetre számottevő hatást nem gyakorol.

Vízvédelem

A tervezett létesítménybővítés nagyvízi medret nem érint, felszíni vizek lefolyási és áramlási viszonyait kismértékben befolyásolja.

Az érintett területek csatornázottak, a tervezett bővítés során szociális jellegű szennyvizek nem keletkeznek.

Az ingatlan területe a felszín alatti víz állapota szempontjából a módosított 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 7. § (4) bekezdésben nevesített érzékenységi térkép szerint érzékeny minősítésű, távlati vagy üzemelő vízbázist nem érint.

Hulladékgazdálkodás

A tervezett bővítés következtében keletkező hulladékok gyűjtése a beküldött dokumentáció szerint a gyűjtődényzet megteltéig biztosított a keletkezés helyén, ahonnan megtelelésük után a már meglévő központi gyűjtőhelyekre kerülnek. A kivitelezés során elsősorban nem veszélyes építési hulladékok keletkeznek, veszélyes hulladék várhatóan nem keletkezik, mivel a munkagépek javítását, karbantartását nem az építési területen végzik.

A hulladékok kezelése mind a kivitelezés, mind az üzemelés során a jogszabályi előírásoknak megfelelően történik, tekintettel a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény előírásaira.

A módosítási eljárás során megkeresett szakhatóságok a környezetvédelmi engedély módosításához kikötés nélkül hozzájárultak.

Szentgotthárd Polgármesteri Hivatala 340-1/2013. számú szakhatósági állásfoglalásának indokolása.

A Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség megkeresésére a 320-3/1/2011./I. számú határozattal kiadott környezetvédelmi engedélyének az ÖKOHYDRO Kft. által 2012. októberében készített Környezetvédelmi tervfejezet szerinti módosításához a szakhatósági hozzájárulást megadtam.

Az önálló jogorvoslatot a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 44. § (9) bekezdése alapján zártam ki, s e jogszabályi helyre hivatkozással adtam tájékoztatást a jogorvoslat lehetőségéről.

A Vas Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve XVIII-R-088/00112-2/2013. számú szakhatósági állásfoglalásának indokolása.

A dokumentációt környezet- és település-egészségügyre, az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, lakott területtől (lakóépülettől) számított védőtávolságok véleményezésére, a talajjal, a szennyvizekkel, veszélyes hulladékokkal kapcsolatos közegészségügyi követelmények érvényesítésére, az emberi használatra szolgáló felszíni vizek védelmére, továbbá a levegő higiénés követelmények teljesülésére kiterjedően vizsgáltam.

Az ÖKOHYDRO Kft. által ÖH-12050 tervszámú dokumentáció értelmében a bővítés mértéke nem haladja meg az 5%-ot. Légszennyezés és a zaj hatásának vizsgálata alapján a legnagyobb hatásterület 53 m, a gyár területén belül húzódik, lakott településrészeket nem érint.

Az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat egyes közigazgatási eljárásaiért és igazgatási szolgáltatási jellegű szolgáltatásaiért fizetendő díjakról szóló 1/2009. (I.30.) EüM rendelet 1. számú mellékletének XI.16. pontja értelmében az igazgatási szolgáltatási díj mértéke 29.700,- Ft, melyet az OPEL Szentgotthárd Kft. befizetett.

Hatáskörünk a 347/2006. (XII.23.) Kormányrendelet 4-es sz. mellékletén, illetékességünk Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálatról és a Gyógyszerészeti Államigazgatási Szerv kijelöléséről szóló 323/2010. (XII.27.) Kormányrendelet 4. § (2) pontján alapul.

Az önálló jogorvoslatot a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 44. § (9) bekezdése alapján zártam ki, s e jogszabályi helyre hivatkozással adtam tájékoztatást a jogorvoslat lehetőségéről.

A környezetvédelmi engedélyezési eljárás igazgatási szolgáltatási díjának jogalapja a környezetvédelmi, természetvédelmi, valamint a vízügyi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló, módosított 33/2005. (XII.27.) KvVM rendelet – továbbiakban KvVM rendelet – 1. számú melléklete II. fejezet 7. és 13. pontja. A közegészségügyi szakhatósági közreműködés igazgatási szolgáltatási díjának jogalapja az 1/2009. (I.30.) EüM rendelet I. sz. mellékletének XI.16. pontja.

Határozatomat a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló, módosított 314/2005. (XII.25.) Kormányrendelet 10. §. (8) bekezdése alapján hoztam meg.

Az érintetteket hozott döntésemről a Ket. 80. §. (3) és (5) bekezdései alapján hirdetményi úton értesítettem.

Határozatom elleni fellebbezési jogot a Ket. 98. §. (1) bekezdése alapján a 99. §. (1) bekezdésében foglaltak figyelembevételével biztosítottam.

A jogorvoslati eljárás díját a KvVM rendelet 2. §. (4) és (5) bekezdése alapján állapítottam meg.

Felügyelőségem hatásköre a környezetvédelmi, természetvédelmi, vízügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 347/2006. (XII.23.) Kormányrendelet 8. §. (1) bekezdésének c.) pontján, illetékessége az 1. számú melléklet IV. fejezete 2. pontján alapul.

A határozatot kapják:

- 1. Opel Szentgotthárd Kft. 9970 Szentgotthárd, Füzesi u. 15.*
- 2. Vas Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve Szombathely*
- 3. Szentgotthárd Város Jegyzője Szentgotthárd*

Szombathely, 2013. február ,, ,,,

Bencsics Attila sk.
igazgató